Erratum

On the Synthesis of Functionalized Cyclic and Polymeric Aryloxyphosphazenes from Phenols

GABINO A. CARRIEDO,* LUCIA FERNÁNDEZ-CATUXO, FRANCISCO J. GARCÍA ALONSO, PALOMA GÓMEZ ELIPE, PEDRO A. GONZÁLEZ, and GEMA SÁNCHEZ

Departamento de Química Orgánica e Inorgánica, Facultad de Quimica, Universidad de Oviedo, Oviedo 33071, Spain

[Article in J. Appl. Polym. Sci., 59, 1879 (1996)]

On page 1881, lines 31–34 in the right column should read as follows: "was poured into water (1.5 L) and the solid was washed with acetone (4 \times 50 mL) and diethyl ether (2 \times 50 mL)."

^{*} To whom correspondence should be addressed.